

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Prezentarea raportului final de monitorizare a agendei de reforme prioritare a Guvernului și Parlamentului

Natalia Țeremet · Wednesday, January 24th, 2018

Centrului Analitic Independent Expert-Grup, Asociația pentru Democrație Participativă „ADEPT” și „Centrul de Resurse Juridice din Moldova”, vă invităm la evenimentul de prezentare a raportului final de monitorizare a Foii de parcurs privind agenda de reforme prioritare a Guvernului și Parlamentului. **Documentul care are ca scop de a oferi publicului larg o opinie independentă despre mersul reformelor prioritare asumate de Guvern și Parlament și, în acest mod, de a spori nivelul de responsabilizare a guvernării. Ultimele rezultate a monitorizării indică faptul că până în prezent, foaia de parcurs a fost implementată în proporție de 54,90%.**

**Exercițiul de monitorizare cuprinde perioada iulie 2017 – ianuarie 2018 și vizează toate cele 8 domenii de reforme din Foaia de parcurs menționată:** 1) Reforma administrației publice; 2) Justiție și combaterea corupției; 3) Drepturi și libertăți fundamentale; 4) Guvernanță în sectorul financiar-bancar; 5) Îmbunătățirea climatului investițional și a mediului de afaceri; 6) Agricultură și siguranța alimentelor; 7) Educație, cultură, știință; și 8) Programe sociale. Rezultatele monitorizării sunt publicate online prin intermediul unei platforme interactive (dashboard), care este actualizată o dată la 2 săptămâni. Platforma este accesibilă pe site-ul [www.expert-grup.org](http://www.expert-grup.org) și oferă în mod deschis opinia independentă a experților privind statutul fiecărei acțiuni asumate de către Guvern și Parlament, într-un format accesibil publicului larg.

La eveniment sunt invitați factori de decizie din cadrul autorităților publice, ambasadelor, instituțiilor internaționale, organizațiilor non-guvernamentale precum și alți experți.

Evenimentul își va ține lucrările în limba română cu interpretare simultană în limba engleză.

Dacă aveți nevoie de clarificări și/sau explicații suplimentare, nu ezitați să ne contactați la adresa [cristian@expert-grup.org](mailto:cristian@expert-grup.org) sau la numărul de telefon 022 929 994/060111471, persoana de contact Cristian Slobodeaniuc, specialist în comunicare.

---

This entry was posted on Wednesday, January 24th, 2018 at 11:02 am and is filed under [Evenimente](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.